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MONTERINGSINSTRUKTIONER Fingerskrapa 2700 
Fingerskrapan 2700 är en bandavskrapare för medbringarband. Segmenten går att byta med ett 
handgrepp, inga verktyg behövs. 
 
FÖRUTSÄTTNINGAR FÖR MONTAGE AV PRODUKTEN 

• Produkten ska monteras på medbringarband, med rekommenderad maxhöjd på 32 mm. 
• Medbringarna ska ha god vidhäftning och bandet ska vara i gott skick. 
• Passar inte reversibla band. 
• Max bandhastighet: 3 m/s 
• Max temp. + 50°C i blöt miljö (omgivningstemperatur + friktionsvärme) 
• Max temp. + 85°C i torr miljö (omgivningstemperatur + friktionsvärme) 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

GARANTI 
För denna produkt, med undantag för skrapblad, gäller 24 månaders garanti från inköpsdatum. Vid frågor eller 
reklamation var vänlig kontakta Vendigs kundtjänst.  
Skada på skrapan orsakat av felaktigt användande eller vid felaktig montering kan ej anses vara föremål för 
garanti. Vendig anser sig inte heller ansvarig för ev påföljder eller skada på annan utrustning eller personskada 
vid felaktigt användande eller felmontering. Produktgarantin för Vendigs produkter gäller tillverkningsskador.  
 

 

 

1. Fingersegment  2701 
2. Balk  9772 
3. Hållare CS  2780/2781 
  

VARNING!  
Bryt och lås alltid kraften på bandtransportören innan produkten ska installeras eller  

      underhållas. Förvissa dig om att bandet inte kan starta under arbetets gång. 
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MONTERING  
Stäng av bandtransportören, bryt och lås. Placera fingerskrapan där bandet är plant, exempelvis 
genom att ta bort en returrulle och sätta skrapan där. Se ett plant transportband i bild 2A & 3.  
 

 

 
 

 

 

1. Montera båda hållarna (3) i transportörens sidor 
exempelvis med u-bult eller svetsa.  Sätt dem 
vinkelrätt mot bandet.  

2. Trä balken (2) genom hållarnas fästen. Den rundade 
sidan av segmentens fingrar ska möta bandets 
rörelseriktning, se bild 3. 

3. Centrera skrapan över transportörbandets bredd, 
kontrollera att balken är vinkelrät mot bandriktningen 
(se bild 4) och  att toppen av fingrarna är parallella mot 
bandbredden (att bandet inte är snett som i bild 2B). 
Lås skrapan i sidled med hjälp av hållarna  

4. Höj upp skrapan med hjälp av muttrarna i hållarna så 
att fingrarna i segmenten precis ligger mot bandet. 
Fingrarna ska inte böjas av att ligga an mot bandet. 

5. Vid behov, kapa balken (2) till lämplig längd i båda 
ändar.  

Segmenten sitter i balken utan skruvar, men om man vill säkra upp dem ytterligare 
går det att dra en skruv genom segmentet. Se placering av hål på bild 5.  
 

JUSTERA INSTÄLLNINGARNA 
När alla delar är monterade enligt instruktionerna ovan, slå på bandtransportören för 
att kontrollera att höjdinställningarna är korrekta. Prova dig fram till optimal placering av skrapan 
mot bandet, genom att eliminera eventuella oljud och vibrationer. Se hur rengöringen av bandet 
ändras med justerat tryck i höjdled. 
 
UNDERHÅLL 
Inspektera och rengör skrapan regelbundet, 
förslagsvis en gång per vecka. Vid oljud eller 
vibrationer, justera inställningarna snarast. 
 
Byt segment genom att dra det uppåt lika bild 6. 
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2A -Plant band 2B -Snett band 2C -Buktande band  
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